

# “Forever young人生新主场”富力红树湾2021年湾节嘉年华举办

## 人生新主场 绽放新精彩



『花young联欢汇』演职人员合影。本版图片均由主办方供图

### A 湾节嘉年华 | 提升业主获得感

3月11日上午9时,富力红树湾湿地公园门口,彩旗迎风招展,和煦的暖风中,新老朋友问候互动、拍照留念,现场欢声笑语不断。富力红树湾一年一度最隆重的节日正式拉开序幕。

富力集团海南区域海口公司总经理彭云华在致辞中表示,作为一年一度为业主打造的盛典节日,湾节受到了广大业主的喜爱和支持,也希望更多的业主通过活动,在富力红树湾这个不设限的人生新主场上展示个人才华和健康风采,让精英人才在这里找到身心愉悦的文化交流平台,并积极推动海南人才

引进和艺术文化交流,为自贸港打造更多精神文化新成果。

随着富力集团海南区域的各位领导与康悦学院的六位院长共同启动启机,2021年湾节嘉年华正式启幕!

开幕式上,《欢聚一堂》《赛马》《体育学院风采展示》《花田错》《全民体操舞》……一个个精彩的文艺节目,不仅展示了富力红树湾业主们积极、阳光的精神风貌,也展现了业主们丰富和充实的精神文化生活。

随后,伴随着激昂的乐曲、欢快的节奏,由举旗手、人偶、康悦学院六大学院24个班级

和澄迈县湿地保护协会组成的湾巡方阵,整齐地从湿地公园门口出发。湾巡中途,各方阵在红树湾湿地科普体验馆门口进行团队风采展示。

除此之外,湾节当天,东坡书堂内康悦书画作品文化展全面对外开放,展览汇集康悦学院师生们近一年来创作的书法、绘画等形式多样的艺术文化作品,引得大家纷纷驻足品鉴。文化展作为康悦学院的年度文化成果展示,不仅体现了富力红树湾浓厚的人文底蕴,也通过弘扬传统文化,不断为自贸港文化建设添彩。



开场舞《欢聚一堂》,活力演绎。

### B 花样联欢会 | 提升“湾主”成就感

3月12日上午,本次活动重头戏“花young联欢汇”文艺汇演线上线下同步启幕,全场演出皆由300多名“湾主”,历时4个月日夜编排而成,他们献上了一场精彩绝伦的视听文化盛宴,也为社区精神文化建设树立人文典范。

整场文艺汇演围绕“家”和“国”两个板块展开,乐器齐鸣、百变秀场、戏曲新唱、诗词朗诵等20个节目精彩呈现。

为了配合疫情防控工作,保障活动参与人员的健康,富力红树湾开展了严格的防疫工作。现场观众须满足进岛14天无异常、持

健康绿码方可参加,同时对各活动场地提前消毒,并对所有参与人员进行体温检测,发放口罩。

据了解,经过五年的成长和发展,湾节已经成为富力红树湾特有的大型文化盛会。它不仅是一场属于全体业主的年度盛会,还是海南“候鸟”人才的文化交流盛宴。

“活动不仅给大家提供了一个展示自己的平台,也培养了健康的生活方式。”康悦学院戏曲学院院长武卫萍曾担任戏曲班教师,每天早上都会带领学员们在红树林里吊嗓子,他们每日勤学苦练,不仅让学员们提升了

艺术素养,也成为了红树林里一道靓丽的风景线。

每年湾节来临之际,富力红树湾的业主会从四面八方回到“湾里”,携手出谋划策,共同组织编排,积极展示个人才艺,踊跃参与节目表演,共同展示“湾里”的缤纷文化生活。

富力红树湾作为自贸港人才引进落户优选地,目前已汇聚了万余名来自全国各地的候鸟人才。湾节为这些精英人才提供了精神建设成果展示大舞台,引领了候鸟人才文化交流、精神建设新浪潮。



湾巡方阵在湿地公园木栈道大合影。

### C 打造康悦文化 | 提升居民幸福感

为满足业主的精神文化需求,丰富业主生活,富力红树湾以康悦学院为文化平台,吸引全国各地“候鸟”人才落户,举办丰富的学院交流活动和社群文化活动等,努力打造澄迈县“候鸟”人才交流标杆基地。

作为富力红树湾一所社区综合性人文大学,康悦学院以“康乐人生,悦享生活”为校训。自2016年成立以来,坚持“增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会”的办学宗旨,围绕“候鸟”人才的兴趣、特长,打造学、休、养一体化的展示平台,全面满足“候鸟”人才求知、求乐、求健、求乐等精神文化需求。

“在康悦学院学习的过程中,不仅锻炼了身体,还结交到了很多志同道合的好朋友。”来自北京的业主蒋华英退休后来到富力红树湾生活,她说,这里空气清新,环境优美,负氧离子含量高,康悦学院还经常组织缤纷多彩的文娱活动,让退休后的生活更加充实有趣。

经过五年的发展壮大,康悦学院已经发展成为拥有艺术学院、戏曲学院、体育学院、书画学院、人文社科学院、环保公益学院六大学院24个班级的成熟社区综合大学,最大程度地满足了业主们对学习和娱乐的需要。越来越多的业主人才汇集于此,快乐学习、各展

所长。

体育学院院长王京国,坚持“以球会友”的理念,视运动为一生热爱。作为康悦学院的体育扛旗人,他曾带领乒乓球班学员参加国内大型体育赛事,为富力红树湾赢得多项体育运动类荣誉。“对我们中老年人来说,有这么一个展示平台最大的受益处不仅是健康养生,还是精神文化的充实。”王京国说。

目前,康悦学院学员覆盖业主人群约3000人,更有近百名德高双馨的专家、教授、学者担任教学工作。康悦学院,已经成为红树湾业主家人的精神乐园,体现了红树湾学、休、养一体化的建设理念。



《红树湾之恋》唱响对红树湾的热爱与深情。

### D 齐栽红树苗 | 提升环保责任感

红树林生长在海岸潮汐到达而干湿交替的潮间带,对人类具有巨大的生态效益。由于红树林枝繁叶茂、根系发达,能牢固扎根于海滩淤泥中,形成一道与海岸线相平行的天然屏障,可有效抵御和降低自然灾害对堤围的危害。

作为富力红树湾健康文化的重要组成部分,环保公益活动也成为了今年湾节的创新亮点。湾节与植树节相遇,一场全民植树运动火热开启。3月12日下午,全体业主和热

衷公益事业的社会各界人士,共同前往湿地公园种植红树苗,为健康生活种下美好新希望。在欢声笑语中,环保公益行动为今年的湾节画上绿色句号。

2021年湾节嘉年华在全体业主的共同努力下,圆满落下帷幕。今年的湾节盛会,让更多业主在富力红树湾找到了人生新主场,大家齐聚一堂各展才艺、讴歌健康家园、礼赞伟大祖国。

彭云华说,“我们希望践行社会责任感,给

‘候鸟’人才建立一个平台,实现人生价值。同时,也希望他们,为自贸港建设作贡献。在生态保护方面,我们也成立了湿地保护协会,通过协会的引导,提高大家的环保意识。”

未来,富力红树湾还将继续发扬康悦文化,打造和谐人文社区,让来自全国各地的业主们在这里享受缤纷精彩的中国式健康生活。富力红树湾愿携手所有业主继续打造社群文化,共建和谐人文新海南!

(撰文/马卉)



益young植树节活动现场。



湾节正式启动。